
IN
A 

00
64

Νέα κιτ/σετ τεντωτήρα με βάση κινητήρα 
για πετρελαιοκινητήρες 1.7 l Chevrolet/OPEL/Vauxhall

Εικόνα 1:   �Αντικατεστημένος τεντωτήρας 
531 0166 20 (1).  
Νέος σχεδιασμός με κωδικό 
531 0819 10 (2)

Εικόνα 2:   �Περιεχόμενο συσκευασίας  
530 0492 10

Κατασκευαστές: �Chevrolet, Opel, Vauxhall

Μοντέλα:
   Chevrolet: Astra, Corsa
   Opel: Astra G, Combo, Corsa B, Corsa C, 

Meriva
   Vauxhall: Astra Mk IV, Combo, Corsa Mk II, Meriva

Κινητήρες: 1.7 Di, 1.7 DTi, 1.7 CDTi

Κωδικός 
ανταλλακτικού:

530 0492 10 
(KIT) – με ιμάντα χρονισμού
530 0492 09 
(SET) – χωρίς ιμάντα χρονισμού

Οι κωδικοί ανταλλακτικών του κατασκευαστή του οχήματος 
αναφέρονται μόνο για σύγκριση. 

Για την αντικατάσταση του τεντωτήρα προβλέπεται από τους 
παραπάνω κατασκευαστές οχημάτων μια αντικατάσταση 
προϊόντος. Ο τεντωτήρας που υπήρχε μέχρι τώρα με τον 
κωδικό προϊόντος 531 0166 20 αντικαταστάθηκε από τον 
τεντωτήρα με τον κωδικό 531 0819 10 (βλέπε εικόνα 1).

Κατά τη μετατροπή απαιτείται σε μοντέλα με κωδικό κινητήρα 
μέχρι 328704 η τοποθέτηση μιας νέας βάσης κινητήρα (βλέπε 
εικόνα 2, θέση 8).
Γι’ αυτό η ΙΝΑ παρέχει για τη μετατροπή το κιτ τεντωτήρα 
530 0492 10 καθώς και το σετ τεντωτήρα 530 0492 09. Και τα 
δύο προϊόντα περιλαμβάνουν μία νέα βάση κινητήρα.

Οι κωδικοί ανταλλακτικών του κατασκευαστή του οχήματος 
αναφέρονται μόνο για σύγκριση.

Από τον κωδικό κινητήρα 328705 και έπειτα, η βάση του 
κινητήρα (κωδικός OE 684051) είναι ήδη τοποθετημένη. Για 
αυτά τα οχήματα παρέχονται το κιτ τεντωτήρα 530 0494 10 
και το σετ τεντωτήρα 530 0494 09 χωρίς βάση κινητήρα.

Λεπτομερείς και τρέχουσες πληροφορίες για τα οχήματα 
μπορείτε να βρείτε στους καταλόγους εφαρμογών ΙΝΑ.

Υπόμνημα εικόνας 2:
1.	 τεντωτήρας 531 0819 10
2.	 Τροχαλία παρέκκλισης 532 0504 10
3.	 Οδοντωτός ιμάντας 536 0283 10*
4.	 Βίδα M10x45 mm*
5.	 Βίδα M12x45 mm*
6.	 Πείρος M8x33 mm*
7.	 Βίδα M6x16 mm*
8.	 Βάση κινητήρα*

*) δεν διατίθεται μεμονωμένα.

SERVICE INFO – INA 0064

Προσοχή στις οδηγίες του κατασκευαστή του οχήματος!

Έκ
δο

ση
 0

8.
20

10
 IN

A 
00

64
 Μ

ε 
τη

ν ε
πι

φύ
λα

ξη
 τε

χν
ικ

ών
 α

λλ
αγ

ών
  

Κω
δι

κο
ί Ο

Ε 
γι

α 
συ

γκ
ρι

τικ
ού

ς σ
κο

πο
ύς

 μ
όν

ο.
  

©
 2

01
0 

Sc
ha

ef
fle

r A
ut

om
ot

iv
e 

Af
te

rm
ar

ke
t G

m
bH

 &
 C

o.
 K

G

Ζητάτε περισσότερα; Μπορούμε να βοηθήσουμε!
Schaeffler Greece 
schaefflergr@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.gr
www.repxpert.gr


